



Broj: 10-37-33506/17  
Sarajevo, 14.04.2017. godine

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
**-Služba za skupštinske poslove-**

**PREDMET : *Odgovor na zastupničko pitanje***

**Zastupnik Goran Akšamija** je na 23. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 05.12.2016. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, postavio zastupničko pitanje vezano za pismo grupe zaposlenika JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo.

U vezi sa navedenim zastupničkim pitanjem dostavljamo sljedeći

**ODGOVOR**

Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo je svojim aktom broj: 10-37-33506/16 od 16.12.2016. godine tražilo od JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo da u što kraćem roku dostavi pismeno izjašnjenje na navedeno zastupničko pitanje, kako bi ovo ministarstvo isto uz odgovor moglo proslijediti Skupštini Kantona Sarajevo.

Obzirom da navedena ustanova nije dostavila traženo izjašnjenje, ovo ministarstvo je uputilo urgenciju broj: 10-37-33506/16 od 23.01.2017. godine kojom je tražilo od JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo da u roku od tri (3) dana dostavi izjašnjenje na predmetno zastupničko pitanje.

JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo je, nakon navedene urgencije, dostavila traženo izjašnjenje i isto Vam dostavljamo u prilogu.



Co: Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo



**JAVNA USTANOVA DOM ZDRAVLJA  
KANTONA SARAJEVO  
GENERALNI DIREKTOR  
BROJ:01-05-736-2/17  
DANA, 30.01.2017.godine  
SARAJEVO, VRAZOVA 11**

**KANTON SARAJEVO  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA  
Ulica Reisa Džemaludina Čauševića broj 1  
71.000 Sarajevo**

**PREDMET:** Informacija u vezi zastupničkog pitanja  
gospodina Gorana Akšamije  
-dostavlja se-

Veza Vaš akt br:10-37-33506/16 od 23.01.2017.godine

Pozivom na gore navedeni broj i datum, a u vezi zastupničkog pitanja gospodina Gorana Akšamije, informišemo Vas o slijedećem :

U augustu mjesecu 2016-te godine, po odobrenju Vlade i Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo uposleno je 11 uposlenika i to 8 nezdravstvenih i 3 zdravstvena uposlenika.

Razlozi prijema novih uposlenika 8 nezdravstvenih – prema slijedećem redoslijedu : 3 radnice na državanju higijene otišle u penziju, 2 radnika na obezbjeđenju otišla u penziju, 1 vozač otišao u penziju, 1 ekonomski tehn SSS otišao u penziju, 1 društveni smjer – zamjena za uposlenicu zbog odlazka na porodijsko bolovanje.

U novembru mjesecu 2016-te godine, uposleno je 5 uposlenika od toga 1 zdravstveni uposlenik i 4 nezdravstvena uposlenika također po odobrenju Vlade i Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo.

Razlozi prijema novih uposlenika 4 nezdravstvenih – prema slijedećem redoslijedu : 2 uposlenika VSS –društveni smjer – popuna upražnjenih neophodnih radnih mjesta, 1 radnica otišla u penziju, 1 uposlenik – defektolog – popuna upražnjenog neophodnog mjesta, Pravilnik o radu, unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Ustanove propisuje popunu 7 defektologa a samo je jedno radno mjesto popunjeno.

Razlozi popune zdravstvenih uposlenika u augustu i novembru mjesecu je odlazak u penziju.

Pravilnikom o radu, unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Javne ustanove Dom zdravlja Kantona Sarajevo na koji je Minisarstvo zdravstva Kantona Sarajevo dalo saglasnost propisani su opšti i posebni uslovi koje uposlenici moraju ispunjavati za svako radno mjesto u Ustanovi.

U vezi pitanja i broja finansiranja uposlenika, a prema zaključenom Ugovoru sa Zavodom zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo informišemo Vas da ranijih godina ( 2014, 2015 i 2016. ) godine nije tabelarno prikazana struktura uposlenika u Javnoj ustanovi Dom zdravlja Kantona Sarajevo.

Uvidom u finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo i ugovor o finansiranju Javne Ustanove Dom zdravlja Kantona Sarajevo za 2014, 2015. i 2016.godinu, stavke propisane i predviđene za topli obrok, regres i plate predviđene su za 2083. Uposlenika.

Novim ugovorom o pružanju zdravstvene zaštite osiguranika Kantona Sarajevo koji se primjenjuje od 01.01.2017.godine, prikazan je broj od 2.048 priznatih - finansiranih radnika u Javnoj ustanovi Dom zdravlja Kantona Sarajevo.

U vezi pitanja odgovornog mjesta pomoćnika generalnog direktora za ekonomsko finansijska pitanja u Ustanovi, informišemo Vas da je zbog potreba i prirode posla bilo privremeno popunjeno navedeno radno mjesto te da je izvršen preraspored kadrova i raspoređen na radno mjesto stručni saradnih za plan i analizu u Službi ekonomsko finansijskih poslova.

U vezi pitanja za radno mjesto šef Kabineta generalnog direktora Ustanove, informišemo Vas da je ranija uposlenica na dužem trudničkom - porodijskom bolovanju, a radno mjesto je bilo upražnjeno te kako nebi bilo problema u funkcionisanju i radu Kabineta generalnog direktora najveće primarne zdravstvene Ustanove, zastoju u procesu rada u korespondenciji pošte, usmjeravanju stranaka kao i komunikaciji i radu sa ostalih deset Organizacionih jedinica i ostalim Službama.

Izvršen je interni raspored – preraspored uposlenika Ustanove koji je inače u radnom odnosu od 2005-te godine u Ustanovi te je privremeno raspoređen za vršioca dužnosti a nikako se ne radi o novoprimljenom uposleniku.

Menadžment Ustanove podržava edukaciju, usavršavanje i školovanje uposlenika kako bi doprinijeli u samom procesu rada tako je v.d. šefu Kabineta priznata stučna sprema kao i ostalim uposlenicima, a sve u skladu sa potrebama i mogućnostima Ustanove.

U momentu raspreda na dužnost v.d. šefa Kabineta, Ustanova nije imala imenovan kako Upravni tako i Nadzorni odbor Ustanove od strane Vlade Kantona Sarajevo.

U vezi Vašeg pitanja da li je bilo izmjena i dopuna Pravilnika o radu, unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Javne ustanove Dom zdravlja Kantona Sarajevo, navodi su tačni jer je menadžment Ustanove utvrdio prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o radu, unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u skladu sa potrebama i procjenama organizacije rada i funkcionisanja cjelokupnog sistema u Ustanovi, u skladu sa Zakonom o radu i Zakonom o vjeću uposlenika zatražena je konsultacija sa reprezentativnim sindikatima, nakon navedenog isti je usvojen na sjednici Upravnog odbora Javne ustanove Dom zdravlja Kantona Sarajevo i dostavljen na saglasnost Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo.

Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo je nakon detaljne analize i razmatranja donijelo Odluku o davanju saglasnosti na prijedlog o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu, unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Javne ustanove Dom zdravlja Kantona Sarajevo sa detaljnim obrazloženjem da je donešen novi Zakon o radu ( „ Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine „ broj : 26/16 ), kao i da je usaglašen granski kolektivni ugovor o pravima i obavezama poslodavaca i radnika u oblasti zdravstva na teritoriji Federacije Bosne i Hercegovine ali da još nije stupio na snagu, te da će JUDZKS biti u obavezi donijeti novi pravilnik o radu, unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta usaglašen sa navedenim zakonom i kolektivnim ugovorom, nadalje navode da se objavljivanje i stupanje na snagu novog Kolektivnog ugovora očekuje u najskorije vrijeme te da Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu, unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Javne Ustanove Dom zdravlja Kantona Sarajevo će biti privremenog karaktera i isti će se primjenjivati do donošenje novog pravilnika.

S poštovanjem,

**DOSTAVITI:**

- Naslovu
- SPKOP
- a/a.

**GENERALNI DIREKTOR**

Mr. med. sc. prim. dr. Fuad Husić  
Spec. porodične/obiteljske medicine